



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ  
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**  
Θεσσαλονίκης

Θεσσαλονίκη, 9 Μαρτίου 2018

Αρ.πρωτ. 93/09.03.2018

**Ενημερωτική εκδήλωση για τις υποτροφίες και τα προγράμματα  
εκπαίδευσης της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής**

Το «**Πρόγραμμα Υποτροφιών**» της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής καθώς και «**Αναλυτική ενημέρωση για τα Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια εκπαιδευτικά προγράμματα**», θα βρεθούν στο επίκεντρο ενημερωτικής εκδήλωσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 15 Μαρτίου (18:30) στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας Ημαθίας**. Απευθύνεται σε **ενδιαφερόμενους μαθητές, γονείς αλλά και επαγγελματίες και φορείς του γεωτεχνικού κλάδου** που επιθυμούν να ενημερωθούν για το ιστορικό αυτό εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Το εκπαιδευτικό προσωπικό και τα στελέχη του ιδρύματος θα παρουσιάσουν τα μοναδικά χαρακτηριστικά των εκπαιδευτικών του προγραμμάτων, την πολιτική οικονομικής βοήθειας και διαθέσιμων υποτροφιών, καθώς και τις ιδιαίτερες υπηρεσίες, παροχές και καινοτομίες που έχουν τοποθετήσει την Αμερικανική Γεωργική σχολή - για περισσότερο από ένα αιώνα- στην κορυφή της αγροδιατροφικής εκπαίδευσης στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες: 2310492854 και 2310492761



Λίγα λόγια για την Αμερικανική Γεωργική Σχολή

Είναι ένας ανεξάρτητος, μη κερδοσκοπικός εκπαιδευτικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το 1904 στη Θεσσαλονίκη για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του πληθυσμού της Ελλάδος και των Βαλκανίων. Τα κύρια εκπαιδευτικά της τμήματα είναι η Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Γενικό Λύκειο), η Σχολή Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Επαγγελματικό Λύκειο και Εκπαίδευση Ενηλίκων) και το Perrotis College of Agriculture, Environment and Life Sciences. Η Σχολή προετοιμάζει τους αποφοίτους της για ανάληψη κυρίαρχων ρόλων στην κοινωνική ζωή και για ποικίλες επαγγελματικές σταδιοδρομίες στη γεωργία, την επιστήμη και τη βιομηχανία τροφίμων μέσω της μάθησης αγροτικών και επιχειρηματικών πρακτικών που είναι οικονομικά βιώσιμες, φιλικές προς το περιβάλλον και κοινωνικά υπεύθυνες.

Τα Δελτία Τύπου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής καταχωρούνται στην ιστοσελίδα της [www.afs.edu.gr](http://www.afs.edu.gr), στο link <http://www.afs.edu.gr/εκδόσεις-δελτία-τύπου/>